% RECURSOS DIDACTICOS

QUINTO DE SECUNDARIA

TRIGONOMETRIA

[PROBLEMAS DE CIRCUNFERENCIA TRIGONOMETRICA]

1.

En que cuadrante(s) el seno crece y el coseno

decrece:
a) IC b) IIC c) IIC
d)IVC e) IC A TIC

En que cuadrante(s) el seno y el coseno

decrecen.
a) IC b) IIC c) IIC
d)IVC e) IC A IIIC

Calcular el mdximo valor que toma la

expresién: E = 2sena - 3cosp - 5sen®0

a) 10 b) 12 c)8
d)7 e)b

Calcular el mdximo valor que toma la
expresién:

E = 7cos¢ - 4cosom + 256n2\|/

a)5 b) 6 )9
d) 11 e) 13

Calcular el minimo valor que toma la expresién:

E = 3sen’a - senp - 4cos*e

a) -5 b) -6 c)-7
d)-8 e)-9

6.

Calcular el minimo valor que toma la expresidn:

E =J§sen2¢+2c05a—4cosﬁ

a) -5 b) -6 c)-7
d)-8 e) -9

Indicar el intervalo de "x" si:

2x-7
seho =
a) [1: 6] b) [0; 5] c) [-2; 4]
d) (L. 6) e) (0: 5)
Indicar el intervalo de "m" si:
_m-6
cosf = >
a) [3:7] b) [4; 8] c)[3: 8]
d) (3; 7) e) (4: 8)
Indicar el intervalo de "m" si:
cos0 = 2m—5 A 0€ellC
5 . 5
a) [1, 2] b) [1; 3] c) <1, 2>
d) (1. 3) e) (0: 3)
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10.

11.

12.

13.

14,

15.

w,_n

Indicar el intervalo de "m" si:

send = 3’“2" 7 A elIIIC
a) (5: 7) b) @ %) o) g %)
5.7 .

Si: 30° < 0 < 120° indicar la variacién de:

E=4send +1
a) [3; 5] b) (3:5] c) (3:5)
d) [3: 5) e) [2: 5]

Si: 60° < a < 200° indicar la variacién de:

E = 6cosa + 2
a) [-4: 5] b) (~4: 5) c) (—4: 5]
d) [-4: 5) e) (-6: 5)

En que cuadrante(s) el seno y coseno crecen si

el dngulo es generado en sentido horario.

a) IC b) IIC ¢) ITIC
d)IvVC e)IC A IIIC

Cudl de los siguientes valores en las

alternativas no puede tomar la expresidn:

E = Bsena - 2cos”’0 + 1

a)-5 b)3 c)0
d)-2 e)7

Indicar la variacion de:

E = (J/Bsenx +1)(vBsenx — 1)

a) (-1 4) b) [-1: 4] c) [-1. 4)

d) (-1. 4] e) [0; 4]

l TAREA DOMICILIARIA N° 6 .

Indicar en que cuadrante(s) el seno decrece

(dibujar).
a) IC b) IIC ¢) IIIC
d) IvC e) IIC A IIIC

Indicar en que cuadrante(s) el coseno crece

(dibujar).
a) IC b) IIC ¢) IIIC
d)IVC e) ITIC A IVC

Indicar en que cuadrante(s) el seno y el
coseno aumenta a medida que el dngulo es

generado en sentido antihorario.

a) IC b) IIC ¢) IIIC
d) IvVC e) N.A.

Calcular el mdximo valor que toma la

expresién:

E = 3sen’a - 4|cosp| + 2
a)l b) 2 c)3
d) 4 e)b

Calcular el minimo valor que toma la expresidn:

E=J7 senZB—3cos4¢+1

a) -4 b) -3 c)-2
d)o e)l
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10.

Indicar el intervalo de "m" si: send = 3m-8
a) [1: 3] b) [2; 3] c) [2; %]
d) [1; g] e) [1; 4]

w_n

Indicar el intervalo de "m" si:

cosB=mT_5 A BeIll

a) (2: 4) b) (1. 5) c) (L. 2)

d) (2; 5) e) (3; 5)
Si: 225° < a. < 280° indicar la variacién de:

E = 3J/2sena +1

a) [1-342; -2] d) [-3: V2]
b) [—35;01 e) [—2;—J§]
c)[-3:0]

Si: 5% <0< 5% indicar la variacién de:

E = 10cos6 - 3
a) [-13; 2] b) (-13; 2) c) [-13; 2)
d) (-13: 2] e) [-10; 2]

Indicar la variacién de:
E=(/3cos0+v2)(/3cos0-/2)
a)[2:1]

b) (-2: 1) c) (-2:1]

d) [-2:1) e)[-3: 0]

11.

12.

13.

14.

15.

Cudl de los valores no puede tomar la

expresién:

E = 3sena - 2|cosp| +5
a)l b) -1 c)3
d)7 e)2

Indicar la variacién de:

E = 3|cosB| - 2sen®0 + 5

a)[2; 7]
d)[1; 7]

b) [1. 6]
e)[3: 8]

c)[2: 6]

Indicar el mdximo valor de la expresién:
E = sen(cosa)
b) cosl

a) senl c) seha

d) cosa e) sen2
Indicar el minimo valor de la expresidn:

E = cos(senp)

a) senl b) cosl c) senp
d) cosp e) cos2
Indicar la variacién de la expresién:
E = cos(cos¢)
a) [senl; 1] b) [cosl; 1] c) [-senl; 1]
d) [-cosl; 1] e) [-cosl; cosl]



http://www.recursosdidacticos.org/

